000 «IMrc K»
G A R D I S 630025, Hosocubupek, Bepackoe wwocce, 61
Ten.:+7 (383) 363 34 29
METANMMMNYECKWVIE OrPAXKOEHWA E-mail: info@gardis‘r.u

www.gardis.ru, www.gardis.kz

Bopora pacnamnsie M3D (mox 6eTonupoBaHue)

(usm. 2)

[TACIIOPT
NMHCTPYKLUA 10 CbOPKE

Y
I’l”lii‘
’«(««K\\\“\

i\
1 ,’l({‘ T

IS
S RN

—
= ———'\———“ N
5 — N — X
— B
»
2
I

N

'\ — — —
 — ——

”
%

A
0 — ——
A —

g======}

W_ﬂw__ggg_____
\
\\LAL_______AA

i

||
VRV ——

HoBocudupck 2023



Bopota pacnamnsie M3D (nox 6eronnpoanue). M3m.2_10.04.2023

COJEP)KAHUE

Conepxanue
1.0cHoBHBIC CBeeHU 00 U3deIUHU

2.
. KoMmiekTHOCTH

. MoHTa:x BOpoT

. O0mue ycJoBUs IKCIJIYyaTAllUU
. TpaHCIOPTHPOBKA U XpPaHEHHUE
. F'apanTUN U3roTOBUTEJIS

. CBHI€TeIbCTBO 0 IPHEMKe

. CBH1eTEILCTBO 0 MPOJAKe

©O© 00N O W

OcHOBHbBIE TEXHHYECKHE XapaKTEePUCTUKHU



Bopota pacnamnsie M3D (nox 6eronnpoanue). M3m.2_10.04.2023 -3-

1. OcHoOBHBIE CBeJIeHHUS 00 M3NEeJINU

1.1. Bopora pacmamiHbie TpeaHa3HAYCHBbl IS KOHTPOJIUPYEMOTO Tpoe3ja JIOAeH 3a IMEepUuMeTp
OTPXICHHUS TEPPUTOPUMA, IUIOMIAJIOK PA3IMYHOTO HA3HAYEHUS C LEIbI0  MPEIOTBPAIICHHS
HECAaHKIIMOHUPOBAHHOI'O JOCTYIa, B KadecTBe (DHM3UYCCKOTO MPEISTCTBUSA, a TakKe KaK JJICMCHT
KOHCTPYKIIUA TEXHUYECKUX CPEJICTB OXPaHBI.

1.2. BopoTa cocTosT U3 ABYX CTOJOOB M JIBYX CTBOPOK (puc. 1). Pama cTBOPOK BOPOT BBHINOJHEHA U3
cranbpHOro npoduis ceueHuem 60x40x1,4, 3amoHEHUE CTBOPKHM CBapHas ceruyaras naHeib. KperieHnue
CTBOPKH BOPOT K KaXKJIOMY M3 CTOJIOOB OCYIIECTBIISCTCS IMOCPEICTBOM MeTeNb. [[1s 3aKkpbhIBaHUsI BOpOTa
000pyIyIOTCS MPOYIIMHAMU I10J] HABECHOM 3aMOK.

1.3. IlpennpusaTue-u3roToOBUTENh OCTABJISAET 3a COOOW MPaBO BHOCHUTh M3MEHEHHUS B KOHCTPYKIIHIO
W3JIeNUs, HE YXYAMAIINEe ero MoTpeOuTenbckue cpoiicTBa. [IpM ATOM BO3MOXXKHO HW3MEHEHHE
XapaKTEPUCTUK U KOMILJIEKTA MOCTaBKH.

1.4.1lo ycTOWYMBOCTH K BO3JCHCTBHIO TEMIIEpPAaTypbl M BJIAXKHOCTH OKPYXKAIOIIETO BO3yXa
BOPOTa COOTBETCTBYIOT BUAY KiaumaTuueckoro ucnomdaenus Y XJI1 'OCT 15150-69.

1.5. U3nenue usrorosiaeHo B cooTBercTBUM ¢ 1Y 5260-003-58610648-2014 «Mertajumnueckue
naHenbHbIe orpaxkacHus ['apauc. TexHuueckue yCiaoBUs.

1.6. UsroroButens: OO0 «III'C-K». Axpec U3rOTOBHTENS TOBapa M MECTO €TI0 HaXO0XKJICHUS:
Poccus, 630025, r. HoBocubupck, bepackoe mocce, 61. Ctpana npoucxoxaeHus Tosapa: Poccus.
TosapHas mapka — «I'apauc».

2. OCHOBHbIE TEXHHYECKHE XapAKTePUCTHKH
B +10
Brp
Cmsopga gopom b - Cmon6 nod nemnu
e N =/
il '\L'L J')'/' A 1
o)
o | +H
| | I
-
i b L] : |
I A I :
oy -
Vil ~
I I "'\-I

[laHens 3anonHeHus

7 7
Puc. 1. Bopota pacnarissie co cToin0amu 1moja 6eTOHUpOBaHUE

B 3aBUCHMMOCTM OT HampaBlIeHHsS OTKpPBIBAaHUS CTBOPOK pa3jiMyal0T BOpOTa HapyXKHbIE U
BHYTpPEHHHUE.

Hapysicnvie 6opoma — BOpoTa ¢ OTKPBIBAHHEM CTBOPKH HAPYXKy OT OXPaHIEMOI0 0OBbEKTa.

Hapy’xHoe uiu BHYTpeHHEE OTKpPBIBAHHE BOPOT OOECIIEUHBAETCS COOTBETCTBYIOIIEH yCTaHOBKOM
CTOJIOOB MO/ METIN, OHU JOJKHBI ObITh Pa3BEPHYTHI MPUBAPEHHBIMH YIIAMH /ISl KPEIUIEHUS TETeNb B
CTOPOHY OTKPBIBaHMs CTBOPKU BOPOT (BHYTpPb OXpaHsIEMON TEPPUTOPUH WU HAPYXKY).

I'padnueckoe wn300pa’keHHE BOPOT C PA3IUYHOW CTOPOHOM OTKpBIBaHMS (HApPYKHBIX WU
BHYTPEHHHUX) IPUBEICHO B Tabiuue 1.



Bopota pacnamnsie M3D (nox 6eronnpoanue). M3m.2_10.04.2023

-4 -

Taoauna 1

Bopora pacnangsie

BHewnaAs cmopona ozpoxdedus
A 7

lemns Mpoywusa |

HapyxHbie

|
HHHHHHHH\I\IU\IUUUU\IUUUUHUmHHHH\IHHHH\IU\I\I\I\IU\IUUUUUU
T
=
OxporAeMas meppumopUA

BHewHsA cmopoHa 0zpaoxdeHus
[poywura

Bnytpennue

Memas / h
OXPOHABMOA MEPPUMOpUR

HUHHHHHHHHUHHHHHHHUUH\IWMHHHHHHUUHHUUHHHUHHUHHHH
|
=2ice=w
/ \

[lemna

Yo oTKphIBaHUsI CTBOPOK - 180°

BapI/IaHTBI HCIIOJTHCHHA BOPOT pacCIlallHBIX ¢ HAPYKHBIM OTKPbIBAHUECM CTBOPOK B 3aBUCUMOCTH OT

TpeOyeMoii BBICOTHI, TPOEMa BOPOT U TUIIA 3aNIOJHEHUS MpUBEIEHBI B Tabmue 2.1.

Taoauma 2.1
= R
w s * .
= = s s > - 2 = 5
a:) = = S 5 = *Q 3 S 5
3 o) - oF ° s = 5 g 5
£ = s - 2« - 3 g 5
YcioBHOE 0603HAUEHNE s 2 2 2 on = Q' = S =
= o ) = s 3 > B S 1) o
BOPOT = 2 3) 2 z\© 2. o 2 a8
g g < [t} S 3 E o = 3
< o) = > =B o = 5 )
= S ,§ & 3 o T a N E
E |l a8 5| 8| £ g & O S
= = S Z
BP.160.300.M3D.H.B 3100%10 | 3020 | 1525x1460
2500 | 900 10 80x80x2
BP.160.400.M3D.H.B 4100 4020 | 1525x1960
1600 10 4
BP.160.500.M3D.H.B 5100 5020 | 1525x2460
2600 | 1000 80x80x3
BP.160.600.M3D.H.b 6100710 | 6020 | 1525x2960
BP.180.300.M3D.H.B 2700 | 900 | 3100%19 | 3020 | 1725x1460 | 80x80x2
BP.180.400.M3D.H.B 410019 | 4020 | 1725x1960
BP.180.500.M3D.H.b 5100710 | 5020 | 1725x2460
BP.180.600.M3D.H.B 3300 | 1500 | 6120*10 | 6020 | 1725x2960 | 100x100x4
BP.210.300.M3D.H.B 3000 | 900 | 3100710 | 3020 | 2025x1460 | 80x80x2
BP.210.350.M3D.H.p | O3D 360010 | 3520 | 2025x1725
BP.210.400.M3D.H.B 4100710 | 4020 | 2025x1960 4
BP.210.450.M3D.H.B 4600 4520 | 2025x2210
BP.210.500.M3D.H.B 5100710 | 5020 | 2025x2460
4/6
BP.210.600.M3D.H.B 3600 | 1500 | 6120710 | 6020 | 2025x2960 | 100x100x4
BP.250.300.M3D.H.B 3100710 | 3020 | 2425x1460
3500 | 1000 +10 80x80x3 4
BP.250.400.M3D.H.B 4100 4020 | 2425x1960
2500 10
BP.250.500.M3D.H.B 5120 5020 | 2425x2460
4000 | 1500 100x100x4 |  4/6
BP.250.600.M3D.H.b 6120+10 | 6020 | 2425x2960
*["abapuThl CTBOPKH (BBICOTA X ILIUPUHA)
**Brp- BHyTpeHHEe pacCTOsTHIE MEXAY CTOI0aMHU




Bopota pacnamnsie M3D (nox 6eronnpoanue). M3m.2_10.04.2023

-5-

BapuaHThl HCTIOTHEHHUST BOPOT pacHaIlHbIX ¢ BHYTPEHHUM OTKPBIBAHUEM CTBOPOK B 3aBHCHMOCTH

OT TpeOyeMol BBICOTHI, TPOEMa BOPOT U TUIIA 3aNIOJTHEHUS PUBEICHBI B Tadymie 2.2.

Ta6aumua 2.2
= 2 £ g
s o o]
‘E = = g § _ ﬁg ) g E
= s} ) o © 5 = - < =
S — o m > © ]
= 5 8 ) E < a. = S
VYenoBHOE 0603HaYEHIE 8 &, = = ) S o = = =
= o) 3 = = 8 > B S 3) o
BOpPOT = M S g a O o 13} 5 /M
g s < G S g e = = 3
< o es) > = = < = 5} 5]
= 8| E| E| 5| 2| £ 2 | £
= M = 3 & 2, S @) 5
= 5 s i
BP.160.300.M3D.Bu.B 3100710 | 3020 | 1525x1460
2500 | 900 10 80x80x2
BP.160.400.M3D. Bu.b 4100 4020 | 1525x1960
1600 10 4
BP.160.500.M3D. Bu.b 5100 5020 | 1525x2460
2600 | 1000 80x80x3
BP.160.600.M3D. Bu.b 6100710 | 6020 | 1525x2960
BP.180.300.M3D. Bu.b 2700 | 900 | 3100*10 | 3020 | 1725x1460 | 80x80x2
BP.180.400.M3D. Bu.b 410019 | 4020 | 1725x1960
BP.180.500.M3D. Bu.b 5100710 | 5020 | 1725x2460
BP.180.600.M3D. Bu.B 3300 | 1500 | 120719 | 6020 | 1725x2960 | 100x100x4
BP.210.300.M3D. Bu.b 3000 | 900 | 3100%10 | 3020 | 2025x1460 | 80x80x2
BP.210.350.M3D. Bu.p | O3D 3600710 | 3520 | 2025x1725
4
BP.210.400.M3D. Bu.b 410019 | 4020 | 2025x1960
100 | 3100 | 1000 80x80x3
BP.210.450.M3D. Bu.b 4600"10 | 3620 | 2025x2210
BP.210.500.M3D. Bu.b 5100710 | 5020 | 2025x2460
4/6
BP.210.600.M3D. Bu.b 3600 | 1500 | 6120%10 | 6020 | 2025x2960 | 100x100x4
BP.250.300.M3D. Bu.B 3100710 | 3020 | 2425x1460
3500 | 1000 +10 80x80x3 4
BP.250.400.M3D. Bu.b 4100 4020 | 2425x1960
2500 10
BP.250.500.M3D. Bu.b 5120 5020 | 2425x2460
4000 | 1500 100x100x4 |  4/6
BP.250.600.M3D. Bu.b 6120710 | 6020 | 2425x2960

*["a0apuThl CTBOPKH (BBICOTA X IIUPUHA)

**Brnp- BHyTpEeHHEE PACCTOSTHIE MEXAY CTOI0aMHU




Bopota pacnamnsie M3D (nox 6eronnpoanue). M3m.2_10.04.2023 -6 -

3. KomniekTHOCTB
Bopota mocraBistorcs B pa3o0OpaHHOM BHE C KOMIUIEKTOM COOTBETCTBYIOIICH (YPHUTYpHI H
Kperexa, ¢ IMacrnopToM, MHCTPYKIUEH Mo cOopke, B ymakoBKe. KommuecTBO 37IEMEHTOB, BXOJSIINX B
CTaHJApTHBIN KOMIUIEKT OCTaBKH, IPUBEIECHO B Tabiuie 3.
Tabauna 3

YcnoBHOE 0003HAUCHKE BOpPOT

HanMmenoBaHue 3j1eMEHTOB

BP.160.500.M3D.X.b
BP.160.600.M3D.X.b
BP.180.300.M3D.X.b
BP.180.400.M3D.X.b
BP.180.500.M3D.X.b
BP.180.600.M3D.X.b
BP.210.300.M3D.X.b
BP.210.400.M3D.X.b
BP.210.500.M3D.X.b
BP.210.600.M3D.X.b
BP.250.300.M3D.X.b
BP.250.400.M3D.X.b
BP.250.500.M3D.X.b

™1BP.160.300.M3D.X.b
BP.160.400.M3D.X.b

Cropka 1525x1460

N

CtBopka 1525x1960

N

Cropka 1525x2460

N

Cropka 1525x2960

CtBopka 1725x1460 2

CrBopka 1725x1960 2

CrBopka 1725x2460 2

Creopka 1725x2960 2

Cropka 2025x1460 2

CrtBopka 2025x1960 2

CrBopka 2025x2460 2

CrBopka 2025x2960 2

Cropka 2425x1460 2

Cropka 2425x1960 2

CrtBopka 2425x2460 2

CrBopka 2425x2960

Croi0 nox et
CI15.2500.80.80.20.RAL

Cronb mox netim 5
CI1b.2700.80.80.20.RAL

Croib nop neTinu 5
CI15.3000.80.80.20.RAL

Croi0 no mmetim 5 5
CI1b5.2600.80.80.30.RAL

Croi0 nop netim
CI15.2800.80.80.30.RAL

Croi0 no metim 2
CI1b5.3100.80.80.30.RAL

Croi0 nox netim 5 5
CI15.3500.80.80.30.RAL

Croi0 no mmeTim
CI15.3100.80.80.30.RAL/ 2
CI1b.3.3100.80.80.30.RAL*

Croi0 nop netim 2
CI15.3300.100.100.40.RAL

Croi0 nox netim
CII1B.3600.100.100.40.RAL/ 2
CI1b.3.3600.100.100.40.RAL*

Croi0 nox netim
CI15.4000.100.100.40.RAL/ 2
CII5.3.4000.100.100.40.RAL*

3araymka 3CI1.80.80.20 2 | 2 2 |2 12|22 2 2 2 2 | 2

N
N
N

3arnymka K100/C

3arnymka 3CI1.60.40.15 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 | 4 4

X — napyxnoe (H) nnu BHyTpennee (BH) oTkpriBaHnE BOPOT
*Tun cTon0a B 33aBUCUMOCTH OT THIIA ¥ KOJMYECTBA METEIb /ISl HABEUINBAHMSI CTBOPOK BOPOT

BP.250.600.M3D.X.b

N




Bopota pacnamnsie M3D (nox 6eronnpoanue). M3m.2_10.04.2023

-7-

B xommiekt GypHUTYpBI U Kpenexka Juisi BOpoT co ctojbamu 80x80 BXoAsAT (B 3aBUCUMOCTH OT

BapHuaHTa KOMIUJICKTAllUN U KOJIMYCCTBA HGTGJII:):

Taoauna 4.1

Bapuanr 1

Bapuanr 2

3acoB rapaxHbiii (D16 nmomyaBromar 420 mMm);

3acoB rapaxubiii (D16 nmomyaBromat 420 Mm);

KowmruiekT nerenb BOpOT:

o TleTms I1.50.110.60 — 4 1urr./6 1.

e Bxmaneim BK.26.45.80 — 4 1T./6 1.

e bonr orkumnor 7002-0589 YV (M16x110 mnoaHas
pe3bba) FOCT 14724-69 — 4 wir./6 mrT.

e Bunar M12x50 I'OCT 11738-84 — 4 wmr./6 1.

e Buar M10x16 DIN 7991 — 8 mrr./12 .

e ["aiika mrecTUrpaHHas CO CTOIIOPHBIM KOJbIIOM M12
DIN 985 — 4 1r./6 1.

e T"aiixa M 16 DIN 934 — 8 mit./12 mmiT.

e [Ilaii6a 12 DIN 125 — 8 1it./12 miT.

e [Ilaii6a 16 DIN 125 — 8 1it./12 miT.

KommuiekT nerenb BOpOT:

e [letns cTBOpkH — 4 mT./6 WIT.

o [lItudt — 4 wr./6 wWrT.

o [Ilaii6a 16 natyns — 8 mT./12 mrT.

e Bonur orxknnuoiiM16x100 DIN 444 — 4 wrr./6 1.
o Bunt M8x20 DIN 7985 — 8 mrr./12 .

e T"aiika M 16 DIN 934 — 8 tur./12 .

o [1laii0a 8 «rposep» DIN 127 — 8 mr./12 1.
o [I1ari6a 8 DIN 125 — 8 mrt./12 mmir.

o [1laii6a 16 DIN 125 — 8 1ur./12 1.

o IImmmutr 2,5x32 I'OCT 397-79 — 4 mrr./6 mmT.

B xommiiekT GpypHUTYpHI 1 Kperexa s BopoT co croiadamu 100x100 BXoasaT (B 3aBUCHMOCTH OT

BapruaHTa KOMIUJICKTAllUHU U KOJIMYCCTBA HCTCJIB):

Tadoauna 4.2

BapwuanT 1

Bapuant 2

3acoB rapaxubiii (D16 nmomyaBTomar 420 Mm);
KommnekT kpenyienus naHenu:

o [Imanka npmwkumuas [111.40.30 — 6 mT./8 mT.

o Camope3 kpoBenbHBIH 6,3x32 DIN 7504 — 6 mt./8 mmT.

3acoB rapaxubiit (@16 nmomyaBromar 420 Mm);
KommiekT kpemieHus naHenu:

o [Imanka mpmwkumHas [111.40.30 — 6 mr./8 mT.

e Camope3 kpoBenbHBIH 6,3x32 DIN 7504 — 6 mir./8 .

Kommekr nereias BOpoT:

o Jletna I1.50.110.60 — 4 1mr./6 mT.

e Brmageimn BK.26.45.80 — 4 urr./6 mrr.

e bonr otkmmuoir 7002-0589 YV (M16x110 monHas
pe3bba) FOCT 14724-69 — 4 wr./6 mrT.

e Bunr M12x50 I'OCT 11738-84 — 4 1rr./6 1T,

e Buatr M10x16 DIN 7991 — 8 mr./12 mr.

e ["aiika mIeCTHUrpaHHas CO CTOMOPHBIM KoJiblloM M12
DIN 985 — 4 mrr./6 .

e T"aiixa M 16 DIN 934 — 8 mit./12 miT.

e [Taji6a 12 DIN 125 — 8 mrr./12 .

e [ITaji6a 16 DIN 125 — 8 mrr./12 .

Kommnekr nerens BOpoT:

e [letns ctBopku — 4 mIT./6 mIT.

o tudT — 4 wr./6 mIt.

o [llafi6a 16 matynp — 8 mt./12 mrT.

e Bonrt otxknguoiiM 16x100 DIN 444 — 4 wrr./6 1.
e Buat M8x20 DIN 7985 — 8 mrr./12 mT.

e ["aiika M16 DIN 934 — 8 mrt./12 mT.

o [laii6a 8 «rpoBep» DIN 127 — 8 mr./12 .
o [I]a#i6a 8 DIN 125 — 8 mrT./12 .

e [lafi6a 16 DIN 125 — 8 murr./12 .

o IlImnunT 2,5%x32 'OCT 397-79 — 4 wt./6 1wT.

4, MoHTax BOPOT

4.1. TpeboBaHus 6€30MaCHOCTH.

41.1.

Bce pa6OTH AOJDKHBI  IIPOBOAUTHCA C CO6J'IIO,Z[GHI/I€‘M Tpe6OBaHI/II>'I HeﬁCTBYIOHlHX

HOPMATUBHBIX TOKYMCHTOB I10 TEXHUKE 0e30IMacCHOCTH HAa MECTEe MOHTaXa U 9KCILTyaTalguu U3ACJIuA.

4.1.2.

bezonmacHoCTh MMPpONU3BOACTBA pa60T 1o c6opKe BOPOT pacCIlalliIHbIX 00€CTICUUTh:

- IIOATOTOBKOU U OpFaHHSaHHeﬁ MECT IpOU3BOJACTBA pa60T;

- IPUMEHEHUEM CPEJICTB 3alUThI, PA0OTAIOIINX;

- BCC HCIIOJB3YEMBIC IIPU IIPOBCIACHUHN pa60T HHCTPYMCHTHI, HpI/ICHOCO6J'IeHI/I5I, Marcepuajibl U

MPUHAJIC)KHOCTH JOJI?KHBI OBITH HUCIIpaBHbl M HWMETH AKTYaJIbHBIC CPOKH IMPOBCACHUA HCHIBITAaHUH

(ToBepKHU, TOAHOCTH U T. I1.).

4.1.3.

[Ipu opranuzanuu padbot Ha BbicoTe Oosee 1,5 M paOOTHUKH JTOJIKHBI OBITH OOECTIEUEHBI

CpeACTBAaMHU 3alllUTBI OT MAaJACHUSA C BBICOTBI U APYTIUMH MPECAOXPAHUTCIIbHBIMU CPCACTBAMH, a4 TAKKC

CyMKaMu U1 IEPCHOCKU U XPAHCHUS PYYHOI'O MHCTPYMCHTA U KPCTICKHBIX MAaTCPHUAJIOB.

4.1.4.
HCKYCCTBEHHOM OCBEIICHUU.
4.15.
BectH corytacHo CII 70.13330.2012.

PabGotel 1o MOHTAaXXy BOPOT BBIIIOJIHATE B CBCTJIIOC BPEMA JHA WKW IPU JOCTATOYHOM

PaGoTbl MO BBIMOJIHEHUIO OETOHHBIX U KEJIe300€TOHHBIX MOHOJUTHBIX KOHCTPYKIIMM




Bopota pacnamnsie M3D (nox 6eronnpoanue). M3m.2_10.04.2023 -8 -

4.2.  VHCTpyMEHTHI JJIs MPOBEACHUS MOHTaXXKa

[Ipu MOHTa)ke pEKOMEHTyeTCs MOJIb30BAaThCs CAEAYIOIIMMI HHCTPYMEHTAMHU:

- KJIIOY TaeuyHblii ¢ OTKpBITBIM 3eBoM 19x24 T'OCT 2839-80 mnm mypynoBepT CO CMEHHBIMHU
rojioskamu Ha 19 u 24;

- OTBEpTKa ¢ HAOOPOM T'OJIOBOK JIJIsl BHYTPEHHETO IMIECTUTPAHHUKA ¢ pazmepamu S 5; 6 u 10 mvm;

- orBepTka PH-2-A-2 'OCT P 53935—2010;

- ypoBeHb ctpoutenbHblii YC6-4 'OCT 9416—S83 (mymnoi 1200 mm);

- pynerka P3V3II 'OCT 7502—98 (nmuHoii 3 M);

- YCTaHOBKa Ji1s1 OypeHus rpyHTa (BUI M XapaKTEPUCTUKU ONPEACIISIOTCS IPOSKTOM).

4.3. MoHTax

4.3.1. beroHupoBaHHE CTOIOOB.

[IpousBecTn pa3MEeTKy MECT YCTAaHOBKH CTOJIOOB, MPOOYPHUTH OTBEPCTHSI IMOJ OCTOHUPOBAHUE
CTOJIOOB IpH MOMOIIK pydHOro Oypa (MoToOypa uiau Oyposima). Iuametp (He meHee 250MMm), riryOuHy
OeTOHMPOBAHUS, CHOCOO apMUPOBAHUS NPHUHUMATh B 3aBUCHMOCTH OT HHXEHEPHO-TEOJOrMYECKUX
YCIIOBUH IIJIOIIA/IKH.

Y CcTaHOBUTH CTOJIOBI 1101 OETOHUPOBAHUE B IPOEKTHOE ITOJIOKECHHUE, YIUTHIBASI BUJI CTBOPOK BOPOT
(Hapy)kHBIC WM BHYTPEHHHE), CTOJIO MO METIH Pa3BepHYTh MECTAMH YCTAHOBKU OTKHIHBIX OOJITOB B
CTOPOHY OTKPBIBAaHHS CTBOPOK BOPOT (BHYTPH OXPaHIEMOW TEPPUTOPUH WIH HAPYXKY).

[Mpoussectu 6eTonnpoBanue ctonboB (beToH kiacc He menee B15, F50).

BHUMAHME! Ilpu OeronupoBaHuM BblIepkaTh paccrosiHus Bmp, H u L3 B coorBercTBUUM C
tabmunamu 2.1, 2.2 u puc. 2.

[Tocne GeroHMpOBaHUS CTOJOBI 3arNIyIINTh 3ariymkaMu. [IpoBepuTh BEPTHKAIBHOCTH CTOJOOB
IIPY TIOMOIIM CTPOUTEIIFHOTO YPOBHSL.

Bre Cmon6 nod nemnu
,

AW

e
100
——

7, 3 7
- gt re” %: OepaxdaeMas meppumopusa
" ) i :P; | ) ) / .\ MpodonbHas ock
T/ | —28 A_/ \F/ nuHuu ozpaxdeHus
CmopoHa omkpeleanHus |
2oms. _ _, HapyxHoe
OmKpblsaHUE
<
w
o - 28 o
J@Q ) _2omeNe— ¥ ) ) ,/’_[‘;\ MpodonsHas och
! ' ' \ =
\F/ | 78 Oezpaxdaemas meppumo, 3df=l NURUL 02paXOeHUA
A CmopoHa omkpblisaHusa BHympeHHee
B OmKpbisaHUe

"*Pa3mMepbl ymo4YHUmMb Mo Mecmy

Puc. 2. YcranoBka cTosi00B BOpOT



Bopora pacnamasie M3D (niog 6eroruposanue). M3m.2_10.04.2023

-9-

BHUMAHMUME! [lanpHelimue paboThl MO MOHTaXXy MPOBOJUTH TOJBKO IMOCie Habopa OCTOHOM
npouyHocty He meHee 40% (ue menee 1 mHs).

4.3.2. Ycra”HOBKAa IETEIH

3aKkpenuTh NETIU Ha CTBOPKAX BOPOT U YCTAHOBUTH OTKHHBIC OOJITHI Ha CTOJOBI MOJI METIIH, KaK
MOKa3aHo Ha puc. 3a u 30 - B 3aBUCUMOCTH OT KOMILJICKTAI[UU TIOCTABKH.
Ha oTkuaHble 00Tl HABECUTHh CTBOPKH BOPOT, MPOM3BECTH MX BPEMEHHOE KPEIUICHUE, 3aKPYTHB

OT pykH raiiku M16.

~1 Bknadsiw BK 264580

Bunm M10x16
« DIN 7991

&/ 7 lemns 15011060

_ Uadda 16 DIN 125

£

W
/Taika M6 DIN 934 S

5

bonm omkudrou 7002-0589 Y p
(M16x710 nonwas peasoa) FOCT 14724-69

[atka wecmuzpanHas co -
cmonapHeiM konsyom M12 DIN 985

a)

4.3.3. PerymupoBka BOpOT

Waida 12 DIN 125 @ 1

Bunm M12x50
17 10CT 11738-84

| [aika M16 OIN 934/

Ui 16 OIN 125 /.~ /

Puc. 3. YcranoBska nerens

lifmugpm

‘T

|

| Wi 16 DIN 125
o” 20N

bonm omwudnad M16x100 | )

fnonwas peasda) OIN 444 e
Unnwm 25¢30 /L
FOCT 397-79

0)

Ilocme YCTAaHOBKH BCEX J3JICMCHTOB BOPOT B IHPOCKTHOC ITIOJIOXKCHHUC, H€O6XOI[I/IMO IIPONU3BCCTU
OKOHYATCJIIbHYIO PCryJIMPOBKY ITOJIOKCHHUA CTBOPOK BOPOT I10 BEPTUKAINW U TOPHU3OHTAJIH.
PGKOMGHIIyeMI)IG 3a30pbI MCKAY CTBOpPKAMU BOPOT U MCXKIAY CTBOPKaAMH H crondamu IMPHUBCACHDBI

Ha puc. 4a u 40.

Cmbgpra Bopom [lemns Jazapka
[ |
-
[ ‘
F;
/
I
i1, 1 Cmond Bopom
0)

Puc. 4. PeFYJII/IPOBKa TOJIOKCHHA CTBOPOK BOPOT

B mponecce peryjaimpoBKU HeO6XO)II/IMO IMMPOBECTHU MPOBCPKY IIABHOCTU ABUKCHUA CTBOPOK BOPOT.
CTBOpKI/I BOpPOT MJOJKHBI IMOBOPAYMBATHCA Ha ICETIAX IIJIABHO oe3 PBIBKOB M CKPHIIOB. B 3aKpPBITOM
MOJIOKCHHUU BOPOT CTBOPKU HE HOOJDKHBI BCTABATH B PAaClOp WM KaCaTbCd ApYyT Apyra. HpOI/I3BCCTI/I
OKOHYATCJIbHYIO PEryJIMPOBKY IICTCIIbL W 3aKpPCIIUTh UX. 21]'[?[ TPEXMETICBBIX BOPOT IETIM BOPOT
OKOHYATCJIbHO 3aKPCIUIATEL B CIICAYIOIICM MMOPAJAKE: BEPXHIOK0, HUXKXKHIOKO, CPCIHIOHO.



Bopora pacnamasie M3D (niog 6eroruposanue). M3m.2_10.04.2023 -10 -

4.3.4. YcraHOBKa 3aCOBOB

Ha kaxmyio CTBOpKY BOPOT CO CTOPOHBI OXPaHSIEMOW TEPPUTOPHUHM YCTAHOBHTH 3aCOBHI TPH
MIOMOIIIM CaMOpPE30B KPOBEIbHBIX. B JTOPOXKHOM MOKPBHITHH NPOOYPUTH OTBEPCTUSA Ui 3aJBUKKH
3aCOBOB B 3€MITIO U YCTAHOBUTH ITOCAI0YHBIE CTaKaHbI (pHC. D).

TN

3acob HuxHLUU Q .J;-

Lamape3 kpobernsHeit 55519
c waudad OIN 75046K

[locadoymsiy cmakaH
Tpyda 20x28 FOCT 3262-75

Puc. 5. YcraHoBka 3acoBoB

4.3.5. VYcranoBka mraHr 6apbepa 6€30MacHOCTH

B ciydae HE0OX0AMMOCTH MOHTaXka IITAHr Oapbepa 0€30MIaCHOCTH Ha BOPOTA, B CTOJI0aX BOPOT
IIPOCBEPJIMTh JIBA CKBO3HBIX OTBEpCTHUA auamerpoM 9 Mm u 3akpenuth wwrtanru HIBl co croponsl
pacnonoxenus nereiab U IIBI" — ¢ oOpaTtHOl cTOpOHBI cTon0a. B Kakaol M3 CTBOPOK BOPOT B JBYX
MECTax MPOCBEPIIUTH 110 1BA CKBO3HBIX OTBEPCTHS AUaMeTpoM 9 MM u 3akpenuts mradru [BI (puc. 6).

Uimarza LB/ 1 T :
lllaida 8 yBenu _— g TEK;JJJ:!B
IN 9 79 Lo 0
e el o ﬁ Wmarza WG]
banm M8x60

DIN 933
Umakrza LBV

4"~ [aika M8

DIN 934

f

@'««‘;j *\\‘

A | —=&

=
=

Bonm M8x80,/100 i
CEE llauda 8 ybenuy N0 ) )
0IN 9021 KpoHwmeuH KoHyebou

Puc. 6. YcranoBka mtaHr 6apbepa 6e301macHOCTH



Bopora pacnamasie M3D (niog 6eroruposanue). M3m.2_10.04.2023 -11-
4.3.6. BapuaHTBI IPUMBIKAHUS OTPAXKICHUS K BOPOTAM

BapuanTsl npuMbikanus orpaxaeHus co crondamu 60x60 u 80x80 x Boporam co crondamu 80x80
u 100x100 mpuBenens! Ha puc. 7.

KpowimeuH-KporwmesH [harka-Tarka
[J60/80 L1860 [160/80 - 180
— | é ——
| i _ _ _ +
N 71—k
2940/3040 2467/2967 (60x60) - b2
2610/3110 (60x60) 2457/2957 (80x80)
2620/3120 (80x80) | 2537/3037
KpowmeuH-lnaxka [hanka-Tnarka
[60/60 o[ (180 O
S S
T T T T T T T T T T T T T - - - H
L T qrrd
25 25
2524/3024 2453/2953
259,/30% (60x60) 2537/3037
2604//3104 (80x80)
KoowmeuH-[lnanka [nanka-Tnarka
CI60/80 o [ _ _Deo/e0 = D80/
N ﬂ& >
~ N
ﬂ#‘llﬂlllﬂ]lﬂlllllﬂlllﬂll e —
LI I LI LI T I TAL
25243024 2479/2979
26043104 (60x60) 2549/3049 (60x60)
2614/3114 (80x80) 2559/3059 (80x80)
Puc. 7. BapuaHTbl IPUMBIKaHUS OTPAXKIECHHUS K BOPOTaM
5. OO0mmue ycj0BUs IKCILTyaTALMHU
5.1. BOpOTa pacnamHbIC JOJIKHBI UCITOJIB30BATHCA TOJBKO COTJIACHO UX HA3HAYUCHUA.
5.2. He nmomyckare wucnoibp3oBaHHE OpakOBaHHBIX KOMIUIEKTYIOLIHX, CTOJIOOB M CTBOPOK,
IIOTHYTBIX IIPU TPAHCHOPTUPOBKE HUIIN IIPU IIOrPy3Ke-pa3rpysKe.
5.3. [Tepen Hauamom u BO Bpems dkciutyaranuu (1 pa3 B roja) peKOMEHAYeTCs CMasbIBaTh
TPYLIUECS U TOBOPOTHBIE JIETAIM ME€TENIb BOPOT CMa3Koi o01iero Ha3HaueHus tuna Jluton 24.
5.4. B nporecce skcmtyaraniy He00X0AUMO:

- HE JIOIIyCKaTh MEXaHWYECKHE MTOBPEXKICHNS U BO3JCHCTBHE YAAPHBIX HATPY30K HA BOPOTA;

- HE peke OJIHOTO pa3a B MeCSI] MPOBOJUTH BHEIIHUN BU3YaTIbHBIH OCMOTpP Ha MpPEeaMET HATUYHs
MTOBPEXKICHU;

- B Cllyyae MEXaHHUYECKOTO MOBPEXKACHHs 3JeMEHTa BOpOT (MaHeNieid 3aloiHeHHs, paM CTBOPOK,
CTONIOOB, JeTalieil TeTelib W 3alopoB), MOBPSKAEHHBI AIIEMEHT BOPOT MOUICKHUT 3aMeHe Ha
aQHAJIOTUYHBIN AJIEMEHT 3aB0/1a-U3TOTOBUTES,;

- CJIEUTh, YTOOBI BO BpeMsI IEpEMELICHHs] CTBOPOK BOPOT B MPOEME OTCYTCTBOBAIN MTOCTOPOHHHUE
npeaMeThbl (Mycop, CHET, TPYHT | T.JI.) BO H30€KaHUe OBPEKICHUS KOHCTPYKIIUH.

5.5. 3anpemaercs YCTaHABJIMBATh JIOMOJHUTEILHOE OOOPY/IOBAaHWE WIIM aKCeccyapbl, He
MPEelyCMOTPEHHBIE 3aBOJIOM-M3TOTOBUTENIEM, a TaKXe MPOU3BOAUTH CAMOCTOATEIHHO 3aMEHy WIU
PETryIUPOBKY OTJIETBHBIX YacTeH, 0€3 COrIACOBAHUI C M3TOTOBUTEIIEM.

5.6. [Ipy moBpeXAeHUU TMOKPBHITHUS BOPOT IO OCHOBHOTO METajlia, ISl TPOIJICHUS CpOKa
CJ'Iy>K6I)I HU3JCIINA W COXpPAaHCHHUA OCTCTUKKW BHCHIHCTO BHJA H3ACIHA, PECKOMCHIAYCETCA IMPOHU3BCCTH
3aYUCTKY, OO0E€3KUpUBAHHE U JIOKAIbHYIO TMOAKPACKYy BOPOT C HCIIOJB30BAHHEM aBTOAMAIU
COOTBETCTBYIOIIETO I[BeTa JHMOO pacTBOpa MOJUIPUPHON MOPOIIKOBOM KpPAacKH COOTBETCTBYIOLIETO
1[BETa B alleTOHE.



Bopora pacnamasie M3D (niog 6eroruposanue). M3m.2_10.04.2023 -12 -

6. TpaHcnopTHPOBKA M XpaHEeHHe

6.1. Bopota B pazoOpanHOM BHJIE TPAHCTIOPTUPYIOTCS B YITAKOBKE 3aBOAA-H3TOTOBUTEIIS.

6.2. B mpouecce TpaHCIOPTUPOBKM YHAKOBKa JOJDKHA OBITh HAAE&KHO 3aKperjieHa Ha
TPAHCIOPTHOM CPEJICTBE M 3alMIICHA OT TOMAJIaHuUs TPSI3H, BIIard U aTMOC(HEPHBIX O0Ca/IKOB.

6.3. VYcinoBust  XpaHEHHsT U TPAHCIOPTHUPOBKM  YMAKOBAHHBIX — W3ACTUH  JTOJDKHBI
COOTBETCTBOBATH IPYIIe ycioBuit xpanenus X2 (trabmuna 13) mo T'OCT 15150.

6.4. [Torpy3ky, TpaHCIOPTHPOBAaHHE, BHITPY3KY U XpaHCHHE YINAKOBAHHBIX W3JIEIUN CIEIyeT
MIPOBOJIUTH, COOJIOIAsi MEPHI, HCKITIOYAIOIINE BOBMOXKHOCTh UX TIOBPEIKICHHUS.

6.5. He nomyckaercs cOpackiBaHue M3AETUS MPH pasrpy3Ke, TPAHCIIOPTUPOBAHUE BOJIOKOM U

ApyTUe JCUCTBUS, KOTOPhIE MOTYT NMPUYMHUTH TMOBPEKICHUS DJIEMEHTOB KOHCTpYyKimu. [lepemernienne
YIAaKOBOK BOPOT PEKOMEHIYETCSI BECTU C TIPUMEHEHHUEM BUJIOYHOTO TTOTPY3UHKA.

6.6. Jlonyckaercsi 1TabeIMpOBaHUE TPU XPaHCHHWH M TPAHCIOPTHPOBAHUU YIIAKOBOK CO
CTBOPKAaMHU M CTOJI0OAMH BBICOTOM 10 6 ymakoBok. Jlomyckaercs Imta0enupoBaHHWE APYr Ha Jpyra
YIaKOBOK TOJBKO C OJHOMMEHHOW U OJHOTa0apUTHOHN MPOYKIIUEH.

7. I'apaHTHH U3roTOBHUTEJIA

7.1. ["apanTHitHBIi CPOK HKCIUTYaTAI[MH COCTABIISIET 12 MeCSIEB CO JHS MPOAaXKU BOPOT.

7.2. Cpoxk ciyx05b1 uznenus — 10 geT co JHS nIpogaxHu.

7.3. [Ipennpusitie - U3rOTOBUTENb FAPAHTHUPYET OE30MacCHY0 paboTy BOPOT MPH COOIIOCHUH
[ToTpebutenem mpaBmil IO TPAHCTIOPTUPOBKE, XPAHCHHIO, YCTAHOBKE U IKCILTyaTaIUH.

7.4. I'apanTusi He PacCIPOCTPAHSIETCS:

- Ha HEUCIPABHOCTH, BOZHUKIIUE MIPU UCIOJIb30BAaHUH BOPOT HE MO HA3HAYEHHIO;

- Ha CIy4Yal €CTECTBEHHOI0 HM3HOCA JIEKOPATUBHO-3AILUTHOIO MOKPBITHUS 3JIEMEHTOB BOpPOT B
MpoIIecce dKCIUTyaTaluu (TMOSBICHUE CBETIIO-CEPBIX U TEMHO-CEPHIX ISATEH, a TaKXKE TaK Ha3bIBAeMOU
«0eJIoi KOppo3un»);

- IPU CaMOCTOSITEIbHOM BHeceHUH [loTpeduTenemM n3aMeHeHUi B KOHCTPYKITUIO BOPOT.

- Ha (QYpHUTYpY: NETIH, KPBIILIKK CTOJOOB, METH3HYIO MHPOAYKIIHMIO, KOJIOUYI MPOBOJIOKY,
crupasibHbIe Oapbepbl 0€30MaCHOCTH.

BHUMAHMUME! I'apantuu npenocrapistores npu Hannuuu y [lotpeOuTens nacnopTa Ha U3Jeiue.

8. CBueTe/bCTBO 0 IPUEMKe

Bopora pacnammsie COOTBETCTBYET KOMIUIEKTY MOCTaBKH,
U3rOTOBJIEHBl B COOTBETCTBUU ¢ TpeboBanusamu TY 5260-003-58610648-2014, neiicTByroueit
TEXHUYECKOH TOKYMEHTAIIUU ¥ IPU3HAHBI TOTHBIMH K SKCILTyaTallHH.

Havansauk cayx6s1 korTpois kagectBa 000 «III'C-K»

9. CBuaeTeJbCTBO 0 NPOJAKe
IIponasen

Jarta npoxaxu

M.IL



